◆土木学会西部支部研究発表会講演申込要領◆

１．最新情報・変更事項
この要領が発行されて以降の最新情報や変更事項については、以下の土木学会西部支部ホームページ

http://www.jsce.or.jp/branch/seibu

上に掲載します。
２．講演申込み・投稿受付期間

講演申込みおよび概要集への投稿の受付期間は、2013年12月11日（水）10時から 2014年1月10日（金）17時までとなっています（年末年始は問合せに対応できません）。この期間内に以下に示す手順に沿って西部支部研究発表会電子申込みページに設置された投稿システム（以下、投稿システム）から講演申込みと概要集への投稿を行ってください。投稿システムは土木学会西部支部ホームページ内で案内します。

http://www.jsce.or.jp/branch/seibu
申込み締め切り間際には、かなりの件数の申込みが殺到するものと予想されます。その場合、原稿ファイルを送るのに1時間以上を要したり、ホームページへのアクセス自体が困難になったりするなどの不都合が生じると考えられます。システムを円滑に使用するには、なるべく早めの申込みをお願いします。

また、受付期間が終了すると新規の申込みはできません。受付済みの原稿の誤字脱字の修正、図表の修正などに伴う投稿原稿の差し替えは2014年1月15日（水）17:00までに行ってください。それ以降の修正・差替えはできません。
３．トラブル発生時の措置
万が一、トラブルが生じた場合の措置については、土木学会西部支部ホームページ上に掲載します。その指示にしたがって対応してください。

４．講演申込み・投稿手順の概要
(1) 投稿システムへのログイン

講演者は土木学会会員の方に限ります。また土木学会の会員番号がログインＩＤとなりますので、会員でない方は11月15日（金）までに入会の手続き(会員申込および会費納入)を完了してください。この期日までに入会申込をすれば、投稿受付期間内に会員番号が取得できます。

※ 会費を月割りで納入される場合には、入会申込月が11月なら、翌年の3月までの期間分（5ヶ月）を納入してください。
(2) 講演者の氏名、所属、その他の項目の入力

投稿システム上の入力手順に従って、氏名、所属、講演題目、キーワード、概要（300字以内）等を入力してください。
(3)　入力項目の内容確認

(2)で入力した内容は確認画面に表示されます。ここで入力項目を確認の上、問題があれば修正してください。

※申込内容に不備があったり、必須事項を満たしていない場合などは途中で警告が出ます。
(4) 原稿ファイルの送信

原稿ファイルはPDF形式のみ受け付けます。また投稿できるファイルサイズの上限は500KBです（原稿ファイルの作成方法に関しては、講演原稿執筆要領をご覧下さい）。容量を超過した場合は申込が完了出来ません。事前に容量を確認して準備下さい。
(5) 原稿ファイルの確認

投稿システムの原稿ファイルの確認画面を見て、投稿した原稿に『図表のずれ、文字化け、ページの超過、最終ページの後の余分な空白ページ』等がなく、正常に表示されるか確認してください。問題が無ければ、申込み・投稿を完了します。なお，PDFには「フォントの埋め込み」を行うようにして下さい。体裁イメージの維持が出来ます。
· 最後の「申込み・投稿完了ページ」には、後日に申込み確認を行う際に必要な情報が表示されます。メモをとるか、プリントアウトするか、ファイルとして保存するか、など、何らかの手段で記録を残してください。また，申込が完了すると、申込の完了メールが届きますので、確認出来るメールアドレスを間違いの無いように登録下さい。完了画面および完了メールに記されている受付番号は大切に保管下さい。

 (6) 講演申込料の支払い
講演1件につき講演申込料5,000円を郵便振替用紙（口座番号：01710-5-30332、加入者名：社団法人土木学会西部支部）を使用してお送り下さい。振込は講演1件ごとの送金とし、振込用紙の通信欄に電子投稿の際に発行された受付番号をご記入ください。払込人住所氏名は講演者の連絡先と同一にして下さい。事務局にて入金確認後、講演申込みの受理とさせていただきます。
なお、講演申込料は2014年1月17日(金)までに必ず払い込んで下さい。期限までに送金して頂けなかった場合には、研究発表会での講演ができなくなる場合がありますので、ご注意ください。
５．電子投稿できない場合

下記に該当する方は、締切り前日までに西部支部事務局へご連絡ください。ご連絡のない場合は、投稿は認められません。
１．PDFファイルの容量が500KB以内に収まらない場合
2．正しい会員番号、生年月日を入れても認証エラーとなる場合 
６．問合せ先

〒810-0041　福岡市中央区大名2丁目4-12
CTI福岡ビル２F　土木学会西部支部事務局

TEL (092) 717-6031　／  FAX (092)717-6032

E-mail: jsce-w@io.ocn.ne.jp
